



《中共中央 国务院关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》发布 “六个着力”推动中部地区加快崛起

到2035年,中部地区现代化经济体系基本建成

意见包括8个部分共25条内容。第一部分为总体要求,明确了指导思想和主要目标。第二部分至第六部分提出一系列具体务实的举措。第七部分和第八部分明确了推动中部地区高质量发展的保障机制

着力构建以先进制造业为支撑的现代产业体系,着力增强城乡区域发展协调性,着力建设绿色发展的美丽中部,着力推动内陆高水平开放,着力提升基本公共服务保障水平,着力改革完善体制机制

刊第四版

文化视点

“一个都不能少——长卷寻宝”融媒体产品吸引1.4亿人次刷屏

青春态正能量

在Z世代社交平台聚变出巨大传播声量

本报记者 宣晶

随着60余家互联网站和客户端的转载,全网吸引逾1.4亿人次浏览关注,被网友亲切称为“新千里江山图”——Z世代青年共同讲述中国故事,青春态与正能量聚变出巨大的传播声量。据最新统计数据,“一个都不能少——长卷寻宝”哔哩哔哩(B站)相关总阅读量近6800万人次,超过520万网友在H5游戏页面参与互动“寻宝”;《文汇报》微博开设并首发的微博话题阅读量超过1700万……Z世代青年“画说”中国故事的声音传递到国际舆论场:外籍UP主通过海外社交媒体账号分享新疆、云南等地的扶贫成果,插画长卷在Quora、Instagram等平台推送,海外网友点赞评论:“So nice, this is real China”(真美,这是真实的中国)。

24幅青春画卷,描绘56个民族美好生活的烟火气;100个知识彩蛋,记录中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的奋斗史,“一个都不能少——长卷寻宝”融媒体产品7月2日在“上海发布”微信平台和B站上线,并联手B站头部UP主开启寻找知识宝藏解密游戏,为何在Z世代社交平台上获得年轻网友追捧?这是因为网络化、交互化的视觉传播场域中,多元形态聚合而成的新型融媒体产品,形成“好看有趣、可赏可玩、平等对话、亲



切温暖的网生代传播语境特质和叙事立场话语形态。更为关键的是,爆款作品的内核指向了Z世代把青春奋斗融入党和人民事业的理想共鸣点,触发了爱国情怀、民族自豪与文化自信的情感爆发点。

▼ 下转第四版



▲ 新疆画卷(局部)
▲ 长三角地区画卷

在不负时代的青春奋斗中 中国故事融入全球Z世代青年的心里

刊第六一七版

李强:认真贯彻总书记重要指示精神,压实各方责任,深入细致做好各项准备工作

防汛防台不能有丝毫麻痹懈怠和侥幸心理

龚正前往排水泵站和轨道交通站点检查,并主持召开市防汛指挥部工作会议

抓紧细化完善应急预案 补短板堵漏洞

要增强忧患意识、风险意识,立足从早从准,结合短中长期分析,加强预测研判,及时预报预警,为做好台风防御和市民自我防护提供坚强支撑。要抓紧细化完善应急预案,提前做好应急救援队伍和装备物资储备保障。要聚焦重点领域、重点地区,深入排查薄弱环节、风险隐患,及时补短板、堵塞漏洞,尽最大努力将可能发生的险情消除在萌芽状态。要持续加强全民防灾减灾教育

本报讯 当前已进入防汛关键期,根据气象部门预测,今年第6号台风“烟花”将给上海带来严重风雨影响。市委书记李强就做好全市防汛防台工作提出明确要求,强调要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,压实各方责任,科学研判分析,及时预报预警,强化灾害隐患排查,加强重要基础设施安全防护,广泛开展防灾减灾宣传教育,切实做好防汛防台各项准备工作,确保人民群众生命财产安全

安全和城市安全有序运行。市委副书记、市长、市防汛指挥部总指挥龚正前往排水泵站和轨道交通站点检查防汛工作,并主持召开市防汛指挥部工作会议。

李强指出,全市各地区、各部门、各单位务必保持高度警醒,密切关注天气和汛情变化,清醒认识防汛防台形势,深入细致做好各项准备工作,不能有丝毫麻痹懈怠和侥幸心理。

▼ 下转第三版

“烟花”预计今天下午移入东海东南部,带来的风雨影响强度增大

明起暴雨将至,申城筑牢防汛防台安全防线

刊第三版

疫情防控工作丝毫不能放松,必须坚持做实精准防控,主动做好联防联控

紧盯关键点关节点 防止松漏慢 做到严紧实

李强主持市疫情防控工作领导小组会议并讲话 龚正出席

本报讯 市新冠肺炎疫情防控工作领导小组昨天上午举行会议,分析研判当前国际国内疫情形势,对抓好全市常态化疫情防控及下一阶段疫苗接种等重点工作再作部署。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李

强主持会议并讲话。市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长龚正出席会议并讲话。会议听取全市近阶段常态化疫情防控重点工作汇报和专家意见建议,指出当前

新冠肺炎疫情起伏反复,病毒频繁变异,疫情防控形势依然严峻,疫情防控工作丝毫不能放松。必须深入贯彻落实习近平总书记关于重要讲话和指示批示精神,坚决杜绝麻痹心理、懈怠思想,坚持做实精准防

控,主动做好联防联控,积极、稳妥、有效落实“外防输入、内防反弹”各项措施,为集中精力抓发展筑牢坚实安全防线。

▼ 下转第四版

推进浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区

紧盯五大战略定位,推出六大行动计划,重点抓好“四个重大”

浦东打造“引领区”大幕全面拉开

在昨天举行的市政府新闻发布会上,浦东新区对外公布了一系列贯彻落实“引领区”《意见》的具体举措,市发展改革委、市金融局、上海海关纷纷亮出最新细化措施

刊第二版

市委中心组以电影党课和读书班相结合的形式,学习总书记「七一」重要讲话精神

李强主持学习会强调更加奋发有为创造无愧于党的诞生地的不凡业绩

中国共产党从上海诞生、启航、出征,伟大建党精神在上海发源、孕育、形成,这是上海无上光荣的历史印记

努力使伟大建党精神成为全社会特别是年轻人向往之的精神滋养。要加强内容生产和作品创作,推出一批有深度、有温度、有说服力的理论研究成果,创造一批具有思想感染力和显著标识度的精品力作,形成弘扬伟大建党精神的优秀作品矩阵。充分用好上海丰富的红色资源,把遗址旧址、革命文物中蕴含的伟大建党精神演绎出来,讲好中国共产党人的故事

领导干部要坚定理想信念,做伟大建党精神的忠实信仰者和坚定实践者,身体力行、率先垂范,走在前列、当好表率

本报讯 市委中心组昨天举行学习会,以电影党课和读书班相结合的形式,集中学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,围绕弘扬伟大建党精神作专题交流研讨。市委书记李强主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,进一步坚定理想信念,弘扬伟大建党精神,凝聚奋进新时代、奋斗新征程的磅礴力量,更加奋发有为地做好上海改革发展各项工作,创造无愧于党的诞生地的不凡业绩。

革命历史题材影片《1921》全景式再现了百年前中国共产党成立的伟大历史时刻,讲述了中国共产党的先驱们以热血铸就初心、以真理指引方向,以理想点燃奋斗的波澜壮阔建党历程,让人身临其境,深切感受革命先驱的伟大精神。与会同志结合观影感受交流了学习体会。

李强指出,坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,深刻揭示了中国共产党思想先进、信仰坚定,初衷不改、永葆本色,意志顽强、作风过硬,品德高尚、情系人民的特质,展现了我们党强大的思想优势、政治优势、精神优势、道德优势。要充分认识伟大建党精神的深刻内涵,坚持马克思主义的科学真理,坚守共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想;坚持为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命;始终保持斗争精神,毫不动摇面对一切困难挑战;始终保持对党的信仰、对党忠诚、对党的理论路线方针政策的绝对忠诚,始终坚持全心全意为人民服务。

▼ 下转第四版

救命文档

让信息“快跑” 救更多命帮更多人

一场历史罕见的持续性强降雨突袭河南。为拯救更多急需帮助的人,一份“救命文档”浮出水面。24小时内,这份文档更新270多版,汇集逾250万条信息!这个获得无数点赞的“救命文档”的发起人,正是上海财经大学金融学院河南籍2021级研究生——李睿。而志愿者队伍中,大多是青年学生,不乏00后,来自天南海北

刊第五版

《永不消逝的电波》 演出现场来了特殊观众 他们心里都装着沉甸甸的责任

刊第二版